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Belgium egyetem városa, Leuven kiváló egyetemmel és hallgatói közösséggel rendelkezik. Aki 

filozófiában mélyebben és magas szinten szeretne elmélyedni, valamint Erasmus mobilitáson 

gondolkozik, annak érdemes fontolóra vennie a Katholieke Universiteit Leuven-re való 

jelentkezést.  

A város rengeteg kollégiummal rendelkezik, ahol elég hamar betelnek a helyek és a 

jelentkezési határidő is aránylag korán – április végén lezárul. Utána is lehet találni lakhatást, 

de aki a könnyebb utat szeretné választani az időben – akár az otthoni jelentkezést követően 

nem sokkal el kezdhet nézelődni szállás után. Ajánlani tudom a helyet, ahol én szálltam meg, 

a Loyola International Nachbahr Huis-t, mely kifejezetten hallgató barát, sok közös 

programmal várja a leendő bentlakókat.  

A mindennapi élethez hozzátartozik az Alma nevezetű kantin, ahol olcsóbban juthatnak 

hozzá meleg ebédhez a hallgatók, mint más, egyéb belvárosi éttermekben. Az élet 

magyarországi viszonylatokhoz képest jóval drágább, így érdemes az Erasmus ösztöndíjon 

felül korábban félre tenni annak érdekében, hogy ne legyen anyagi problémánk.  

A közlekedés meglehetősen egyszerű, a város két legtávolabbi pontja egymástól fél óra 

alatt lesétálható. Én béreltem biciklit a félév során, ami megkönnyíti a mindennapokat. 

Azonban óvatosnak kell lenni, mert a nem jól lekötött biciklik gyakran eltűnhetnek, miútán 

belga fiatalok között szokás, hogy a le nem kötött bicikliket beledobálják a városon átmenő kis 

folyóba. A biciklivel való közlekedéssel kapcsolatban még érdemes arra figyelni, hogy csak az 

arra kijelölt utakon közlekedjünk, mert a rendőrök hajlamosak büntetéseket osztani, azoknak, 

akik esetleg gyalogos utcákban bicikliznek – akár tévedésből is.  

A KU Leuven-en való oktatás színvonala magas, így az elvárások is az oktatóktól ezzel 

arányos. Fontosnak tartom kiemelni, hogy ezen az egyetemen a vizsgaidőszak csak január 

második hetében kezdődik, és a vizsgák időpontját az oktatók határozzák meg, amelyek 

általában csak egy időpontra terjednek ki. Az egyetemi oktatáson kívül az ILT nyelvintézetben 

lehetőségük van az Erasmus-os hallgatóknak holland nyelvtanulásra ingyen. 

Az egyetem rendkívül tág körű sport lehetőségekkel rendelkezik, én például tagja 

voltam a kézilabda csapatnak, valamint részt vettem az egyetemen kívül szervezett – de az 

egyetem sportcentrumában rendezett ír foci edzéseken. Remek lehetőség barátok szerzésére. 


